

ERRATA

S.Armitt, C.F.Roberts, H.L.Kornberg, The role of isocitrate lyase in *Aspergillus nidulans*, FEBS Letters 7 (1970) 231–234.

p. 232, column 1, lines 8–11 should read:

These findings are in agreement with the observation that *A. nidulans* utilises acetate preferentially from a mixture of acetate and *glucose*, *but not from a mixture of acetate and sucrose*.

The words in italics were omitted due to a printing error.

S.A.Eriksson and B.Mannervik, The reduction of the L-cysteine-glutathione mixed disulfide in rat liver. Involvement of an enzyme catalyzing thiol-disulfide interchange, FEBS Letters 7 (1970) 26–28.

p. 27, fig. 2, for:

Activities: thiol-disulfide interchange (—○—), GSSG reduction $\times 10^{-2}$ (—△—)

read:

Activities: thiol-disulfide (—○—), GSSG reduction 0.5 $\times 10^{-2}$ (—△—).

The number underlined was omitted due to a printing error.

U.Weser, L.Hübner and A.Jung, Zn^{2+} -Induced stimulation of nuclear RNA synthesis in rat liver, FEBS Letters 7 (1970) 356–358.

For H.Jung, read: A.Jung.